

**പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ
പതിനൊന്നാം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ 952

06.06.2018 ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പെരുമാൾമുടി കുന്നിൽ തമിഴ് നാടിന്റെ വനം കൈയ്യേറ്റം

	ചോദ്യം		മറുപടി
	ശ്രീ. ഷാഫി പറമ്പിൽ		ശ്രീ കെ.രാജ് (ബഹു വനവും മൃഗസംരക്ഷണവും മൃഗശാലകളും വകുപ്പുമന്ത്രി)
(എ)	അട്ടപ്പാടി അഗളി ഫോറസ്റ്റ് റെയിഞ്ചിന് കീഴിലുള്ള മൂലങ്കൽ പെരുമാൾമുടി കുന്നിൽ തമിഴ്നാട് കേരള വനഭൂമി കൈയ്യേറിയെന്ന റിപ്പോർട്ട് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ?	(എ)	ഉണ്ട്.
(ബി)	എങ്കിൽ ഇക്കാര്യത്തിന് എന്ത് നടപടി സ്വീകരിച്ചുവെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?	(ബി)	മണ്ണാർക്കാട് ഡിവിഷനിലെ അഗളി റെയിഞ്ചിൽ പെടുന്ന ഷോളയൂർ സ്റ്റേഷനിലെ വി. എഫ്.സി ഐറ്റം നം.38.100 വരടിമല മലവാരത്തിന്റെ അതിർത്തിയായി വരുന്നതും തമിഴ്നാട് സംസ്ഥാനത്തിന്റെ കോയമ്പത്തൂർ ഡിവിഷനിൽ ഉൾപ്പെട്ടതുമായ പ്രദേശമാണ് മൂലങ്കൽ പെരുമാൾമുടി കന്ന്. ഷോളയൂർ ഫോറസ്റ്റ് സ്റ്റേഷനിൽ ഭവാനി ടീ പ്രൊഡ്യൂസസ് കമ്പനിക്ക് മുകളിലായി സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന വരടിമലയുടെ തമിഴ്നാടിനോട് ചേർന്ന ഭാഗം സംബന്ധിച്ചാണ് ഇത്തരം വാർത്ത വന്നിട്ടുള്ളത്. ഈ മലവാരം ഡി.1383/77 നമ്പരായി വിജ്ഞാപനം ചെയ്തിട്ടുള്ള നിക്ഷിപ്ത വനത്തിൽ വരുന്നതാണ്. പിന്നീട് 04.10.1993 ൽ ഇതിനോടൊപ്പം വിട്ടുപോയ 380 ഹെക്ടർ കൂടി വരടിമല മലവാരത്തോട് കൂട്ടിച്ചേർത്തിട്ടുണ്ട്. ഈ മലവാരത്തിന്റെ കിഴക്കേ അതിർത്തി എക്സ്ക്ലൂഡഡ് ട്രാക്ട് എന്നാണ് രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത്. എക്സ്ക്ലൂഡഡ് ട്രാക്ട് എന്നതിന് നിർവ്വചനമായി നൽകുന്നത് സർവ്വേ നടത്തിയിട്ടില്ലാത്തതും സർവ്വേ നമ്പറുകൾ നൽകപ്പെട്ടിട്ടില്ലാത്തതുമായ തർക്കം നിലനിൽക്കുന്ന സ്ഥലമായിട്ടാണ്. ഇത്തരത്തിലുള്ള എക്സ്ക്ലൂഡഡ് ട്രാക്ട് തമിഴ്നാട്ടിലും കേരളത്തിലുമായി വരടിമലയോട് ചേർന്ന അതിർത്തി പ്രദേശത്ത് ഉണ്ട്. പത്ര കരിപ്പിലുടമേൽ റിപ്പോർട്ട് കാണുകയും ഉടൻ തന്നെ ഫീൽഡ് പരിശോധന നടത്തുകയും ചെയ്തപ്പോൾ പ്രഥമദൃഷ്ട്യാ ഇത്തരത്തിൽ ഒരു കയ്യേറ്റം ഉള്ളതായി കാണാൻ സാധിച്ചിട്ടില്ല. എന്നാൽ ഈ ഭാഗത്തെ വനാതിർത്തിയും സംസ്ഥാനാതിർത്തിയുമായി വരുന്നത് കൊടകരപള്ളം നദിയാണ്. ഈ നദി 1963 ലെ വെള്ളപ്പൊക്കത്തിൽ വഴിമാറി ഒഴുകിയതായി പറയപ്പെടുന്നു. ഈ നദി പിന്നീട്

വഴിമുഖം ഒഴുകിയ കാലം പാതപാപം തിരിഞ്ഞിരുന്നിട്ടും
തെറ്റായ ചൗണ്ടറി ഡിപാർട്ട്മെന്റർ തമിഴ് നാടുകൾ
നടത്തുന്നതായ ആരോപണമുണ്ട്. മലയാളം
ഇപ്പോഴത്തെ പേരുള്ള വമ്പൻതരത്തിൽ പാലക്കാട് മുതൽ
മുലകുന്ന് മുക്കൾകാലം വരെ ജി.പി. എസ് റീഡിംഗ്
എടുക്കുവാനും മുൻപ് കേരള പബ്ലിഷിംഗ്
അതിർത്തിയാണെന്ന് കരുതിയിരുന്ന സ്ഥലത്തുണ്ട്
ജി.പി. എസ് റീഡിംഗും എടുത്ത് സെല്ലിൽ കൃത്യമായി
പരിശോധന നടത്തി ഗുണമേന്മ മാപ്പിൻ സൂപ്പർ ഇംപോർട്ട്
ചെയ്ത് പരിശോധിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്.
ഈ അടുത്ത കാലത്തൊന്നും തന്നെ തമിഴ്നാട് കമ്പ്യൂട്ടറുകൾ
നടത്തിയതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ